C:# Addizione e sottrazione di percentuali e decimali Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al centesimo piu vicino.

1) 48-6%=

2) 22,78+ 15% =

3 3,66-4%=

4 394+ 7%=

5) 27,46 - 6% =

6) 19,77 + 4% =

7) 857-13%=

8) 39+ 15% =

9 20-8%-=

10) 44,92 + 6% =

11) 8-14%=

12) 36,56 + 6% =

Risposte

10.

11

12.
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ﬂh Addizione e sottrazione di percentuali e decimali Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al centesimo piu vicino. Risposte
1) - 60 =
48 - 6% 45,12 . 4512
2 26,20
2) 2278+ 15% = 26,20
3. 3,51
3 366-4%= 351 4 4,22
5, 25,81
4 0 —
) 3,94+ 7% 4,22 . 2056
7 7,46
5 2746-6%= 2581
8. 44,85
6) 19,77 +4%= 20,56 9. 18,40
10. 47,62
7 - 04 =
) 857-13%= 7,46 " 6,88
12. 38,75

8 39+ 15%= 44,85

9 20-8%= 1840

10) 44,92 +6% = 47,62

11) 8-14%=_6,88

12) 36,56+ 6% = 38,75
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